

## RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A **Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: **Gloster, Gloster Csoport**) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §-ában és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletében foglaltaknak megfelelően a következőkről tájékoztatja Tisztelt Befektetőit.

### Nemzetközi szoftverfejlesztő piacon jelen lévő fintech céget vett a Gloster

**2022. május 26-án a Gloster Infokommunikációs Nyrt. többségi tulajdont szerzett egy nemzetközi piacon jelen lévő szoftverfejlesztő társaságban, a Family Finances Kft.-ben (a továbbiakban: ff.next, társaság). Az akvizíciónak köszönhetően egy gyorsan növekvő, fintech fejlesztésekben tapasztalt, szakmailag magas színvonalú, innovatív 25 fős fiatal csapattal erősödik a cégcsoport. Az akvizícióval a Gloster célja, hogy az ff.next speciális tudását és fejlesztési kapacitásait felhasználva tudja még inkább támogatni a nemzetközi növekedést. Az ff.next ügyvezetését továbbra is Muck Iván látja el.**

Az ff.next egy fintech design és fejlesztő cég, amely több mint tíz pénzügyi és húsz fintech vállalat számára tervezett és implementált design vezérelt digitális pénzügyi megoldásokat Szingapúrtól, a DACH-régió át, Ausztráliától a Közel-Keleten át az Egyesült Királyságig. A vállalat működésének 5 éve alatt az ff.next csapata többek között dolgozott Közép-Európa 3 vezető pénzügyi intézményének mobilbanki alkalmazásának újratervezésén, mikrobefektetési alkalmazás fejlesztésén. Ügyfelei többek között az Intesa Sanpaolo S.p.A. (a CIB bank olasz tulajdonosa), az OTP Bank Nyrt., az MKB Bank Nyrt. és az ismert hazai fintech cég, a Barion is.

### Stabil beszállítóból leányvállalat

Az akvizíció során a Gloster az ff.next korábbi pénzügyi befektetőinek (Széchenyi Alapok Zrt., MKB Fintech Lab, OXO Labs) részesedését teljes egészében kivásárolta, és a társaság egyedüli szakmai befektetőjévé vált. Az ügylet a Gloster 2025-ös stratégiájának részeként jött létre, melyben nagy növekedés előtt álló felhős és szoftverfejlesztő cégek akvizícióján túl a 2021-es pénzügyi eredmények négyeszeresét tűzte ki célként a Gloster. Jelentősen csökkenti az integrációs kockázatokat, hogy az ff.next több mint 8 hónapja stabil beszállítója a Gloster Csoportnak és csapatuk már hónapok óta közös budapesti fejlesztőközpontban dolgozik a Gloster Csoport másik nemzetközi szoftverfejlesztő társaságával, a Minero IT Hungary Kft. szakembereivel.

*Hatalmas örömünkre szolgál, hogy olyan stratégiai partnert találtunk, akivel a következő szintre léphetünk! Az elmúlt 5 évben egy családi bankolással foglalkozó startupból fintech design és fejlesztő ügynökséggé váltunk és 4 egymást követő éven át dupláztuk bevételeinket. A Gloster jövőbeli sikereihez cégünk a legmodernebb technológiákat alkalmazó, design vezérelt megoldások iránti elkötelezettségével, valamint kiemelkedő csapatával és nemzetközi jelenlétével járul hozzá. Már eddig is rengeteget tanultunk Szekeres Viktortól és a Gloster csapatától, és bízunk benne, hogy*



Gloster Infokommunikációs Nyrt.

2142 Nagytarcsa, Csonka János u. 1/A. | Telefon: +36 1 456 810  
e-mail: info@gloster.hu | www.gloster.hu

*tapasztalatukkal tovább haladhatunk azon az úton, melyen Európa vezető design és fejlesztő ügynökségévé válhatunk. – emelte ki Muck Iván, az ff. next ügyvezetője.*

*Befektetőinkkel közösen a nemzetközi tőzsdei sztorink egy újabb mérföldkövét ünnepeljük ma: immáron nem csak az autóiparba, hanem a nemzetközi pénzügyi szektorba is mi szállítjuk be az egyik legkeresettebb magyar export cikket: a műszaki tudást! – tette hozzá Szekeres Viktor a Gloster elnöke.*

### **A cégcsoport nemzetközi része növekszik**

Az akvizíciót követően a Gloster Infokommunikációs Nyrt. és leányvállalatai együttesen immár 140 helyett 165 munkatárssal, több mint 290 havidíjas és több mint 670 rendszeresen vásárló vállalati ügyfelet szolgálnak ki. Az ff.next és a Gloster Csoport összesített (nem konszolidált) árbevétele 2021-ben 5.210 millió forint volt 885,6 millió forint EBITDA mellett. Az aláírás napján a két társaság együttesen több mint 1200 millió forint 2022-ben teljesíthető rendelésállománnyal rendelkezik.

### **Közel három és fél év alatt hét felvásárlás**

A ff.next többségi tulajdonszerzése a Gloster hetedik akvizíciója. A Társaság 2019. január 10. napján vásárolta meg az Euroway Networking Kft. 51%-át, 2019. december 13. napján a TMSI Kft. 100%-os tulajdonrészét. 2020. január 1. napján a Cableline Technologies Kft. került a Gloster tulajdonába, 2020. június 9. napján pedig a Euroway Networking Kft. 49%-át szerezte meg. Ezt követően 2020. október 30-án a Macrogate IP Systems Kft. 100%-os tulajdonrészét vásárolta meg a Gloster, 2021. május 3-án pedig a Kingsol Informatikai Zrt., 2021. október 19-én Minero IT Hungary Kft. többségi tulajdonának megvásárlását jelentette be a Gloster Csoport.

Nagytarcsa, 2022. május 26.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

**dr. Bassola Eszter**

*befektetői kapcsolattartó*

[bassola.eszter@gloster.hu](mailto:bassola.eszter@gloster.hu)

